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SESSÃO EXTRAORDINÁRIA,
DE 16 DE JUNHO DE 2015.

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO)- Está aberta a sessão.
Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos.
Convido a Deputada Liliane Roriz a secretariar os trabalhos da Mesa.
Item n° 1:
Discussão e votação, em 2o turno, do Projeto de Lei n° 428, de 2015, de

autoria do Poder Executivo, que "aprova o Plano Distrital de Educação - PDE/DF e dá
outras providências".

Foram apresentadas três emendas de plenário ao projeto.
Solicito à Presidente da Comissão de Constituição e Justiça, Deputada Sandra

Faraj, para proferir parecer às emendas.
Esta Presidência gostaria de fazer um pedido à galeria. Vocês vieram aqui

hoje e democraticamente foram recebidos por esta Casa, têm opiniões divergentes,
mas eu acho que a democracia, a soberania e o respeito entre o próximo são
necessários para que a gente não tenha conflito na galeria, ok?

Três emendas foram apresentadas em segundo turno.
Solicito ao Relator, Deputado Prof. Reginaldo Veras, que emita parecer da

Comissão de Educação, Saúde e Cultura sobre a matéria.
DEPUTADO PROF. REGINALDO VERAS (PDT. Para emitir parecer. Sem

revisão do orador.) - Sra. Presidente, trata-se do parecer da Comissão de Educação
Saúde e Cultura às emendas apresentadas em segundo turno ao Projeto de Lei n°
428, de 2015, de autoria do Poder Executivo, que "aprova o Plano Distrital de
Educação- PDE/DF e dá outras providências".
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Sra. Presidente, a Emenda n° 111 está rejeitada em função da Emenda n°
108 já aprovada; a Emenda n° 112 está acatada; e a Emenda n° 113 está rejeitada,
na forma da Emenda n° 20, que já foi aprovada com conteúdo semelhante.

É este o parecer.
PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) - Em discussão. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)
O parecer está aprovado com a presença de 23 Deputados.
A Presidência designa o Deputado Agaciel para emitir parecer sobre a

matéria.
Solicito ao Relator, Deputado Agaciel Maia, que emita parecer da Comissão

de Economia, Orçamento e Finanças sobre a matéria.
DEPUTADO AGACIEL MAIA (PTC. Para emitir parecer. Sem revisão do

orador.) -Sra. Presidente, trata-se do parecer da Comissão de Economia, Orçamento
e Finanças às emendas de plenário apresentadas ao Projeto de Lei n° 428, de 2015,
de autoria do Poder Executivo, que "aprova o Plano Distrital de Educação - PDE/DF e
dá outras providências".

Sra. Presidente, Sras. Deputadas, Srs. Deputados, nos termos do art. 64 do
Regimento Interno, a Comissão de Economia, Orçamento e Finanças profere o
seguinte parecer: rejeita a Emenda n° 111, que já foi aprovada; aprova a Emenda n°
112; e rejeita, na forma da Emenda n° 20, a Emenda n° 113. Todas emendas de
segundo turno.

É o parecer da Comissão de Economia, Orçamento e Finanças.
PRESIDENTE (DEPUTADA CEUNA LEÃO) - Em discussão. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)
O parecer está aprovado com a presença de 23 Deputados.

Solicito à Relatora, Deputada Sandra Faraj, que emita parecer da Comissão
de Constituição e Justiça sobre a matéria.

DEPUTADA SANDRA FARAJ (SD. Para emitir parecer. Sem revisão da
oradora.) - Sra. Presidente, trata-se do parecer da Comissão de Constituição e
Justiça às emendas apresentadas ao Projeto de Lei n° 428, de 2015, de autoria do
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Poder Executivo, que "aprova o Plano Distrital de Educação - PDE/DF e dá outras
providências".

No âmbito da Comissão de Constituição e Justiça, somos pela admissibilidade
da Emenda n° 112 e pela inadmissibilidade das Emendas n°s 111 e 113, em razão
de terem sido contempladas em outras emendas.

Esse é o parecer.
PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) - Em discussão. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)
O parecer está aprovado com a presença de 23 Deputados.
Em discussão em segundo turno o Projeto de Lei n° 428, de 2015. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)
O projeto está aprovado com a presença de 23 Deputados.
PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) - Concedo a palavra ao Deputado

Cristiano Araújo para declaração de voto.
DEPUTADO CRISTIANO ARAÚJO (PTB. Para declaração de voto. Sem revisão

do orador.) -Sra. Presidente, boa noite a todos.
Quero aqui cumprimentar o movimento evangélico, que hoje alcança uma

vitória com a votação das emendas, e os movimentos católicos, enfim, os que
defenderam as questões de gênero. Acho que hoje foi um marco importante para
esta Casa, Deputado Julio Cesar.

Bom, acho que hoje é um dia histórico para o Distrito Federal e para mim,
pois tive a honra de participar da construção do Plano Distrital de Educação.

Poderei andar pela rua, a partir de hoje, orgulhoso, por ter colaborado para
a construção de uma sociedade melhor, que só será possível se, verdadeiramente,
investirmos em educação, em educação de qualidade.

Estamos votando não só pelas mudanças que devam acontecer de imediato,
estamos votando por mudanças históricas que acontecerão nos próximos dez anos.
Talvez não estejamos aqui nesta Casa, mas lembraremos deste momento, quando os
frutos forem visíveis.
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Quero fazer uma homenagem especial aos Deputados que foram relatores: o
Deputado Prof. Reginaldo Veras, a Deputada Sandra Faraj, que se debruçou muito
com referência a esse assunto, e o Deputado Wasny de Roure, que contribuíram
como relatores deste importante projeto. Agradeço a acolhida das emendas por mim
apresentadas. Sei que foi um trabalho exaustivo realizado por V.Exas., mas tenho
certeza absoluta, realizado com muito prazer.

Pude me debruçar sobre este tema, escutar a comunidade educacional e
toda a sociedade civil, para garantir as conquistas históricas para o DF. Uma delas é
a escola bilíngue de língua estrangeira. Quero ter a graça e a honra de estar na
inauguração da primeira de muitas escolas bilíngues de língua estrangeira do Distrito
Federal, o que para os países desenvolvidos é algo comum. Para nós, ainda será o
começo de uma longa jornada para uma verdadeira educação pública, gratuita, de
qualidade e de tempo integral. Quero olhar nos olhos dessas crianças e poder dizer a
mim mesmo: este aluno terá um futuro melhor, possivelmente melhor do que o dos
meus pais.

Quero, caros Deputados, andar por nossas cidades e ver cada vez mais
escolas de ensino médio integradas à educação profissional. Deputada Luzia de
Paula, votando este projeto, tenho certeza de que o governo terá mais celeridade e
recursos para ampliar o número de vagas em creches na nossa cidade.

Quero visitar as escolas públicas e saber que terão recursos tecnológicos e
pedagógicos para o desenvolvimento de suas atividades, como também quero que os
secretários escolares tenham as condições mínimas de realizar seu trabalho com
equipamentos e sistemas que funcionem adequadamente. Que as próximas escolas a
serem reconstruídas ou construídas sejam pensadas e executadas para que, no
futuro, todas sejam de tempo integral e todas tenham conforto ambiental para
alunos e profissionais de educação.

Pude apresentar também uma emenda que garante efetivamente a
conquista de uma bandeira histórica para os profissionais de educação: o tão
sonhado plano de saúde dos professores. Por diversas vezes, senhores, vi projetos
desenvolvidos por profissionais de educação competentes, motivados, escolas em
clima de pura alegria, crianças se dedicando, incentivadas, e me perguntava por que
esses projetos não eram multiplicados em toda a rede pública de ensino.

Pude apresentar emenda com esse propósito, que garante que os bons
projetos sejam multiplicados em toda a rede, que esses profissionais sejam
valorizados pelos seus feitos, pela sua dedicação e que os muros da burocracia
possam ser reduzidos a pó. Pude também assegurar que até o final deste plano, os
servidores da carreira Assistência à Educação que possuem ensino médio tenham
acesso à educação superior; aos que têm educação superior, que tenham acesso
garantido pelos menos a uma pós-graduação.

Uma secretaria de educação que não incentive e promova a melhor formação
dos seus profissionais, não pode ser chamada de Secretaria de Educação.
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Certamente, pude contribuir por um Distrito Federal melhor. Apresentei 42 das 108
emendas. Hoje, quando chegar a casa, no momento em que estiver com meu pai,
poderei dizer: combati o bom combate. Votei "sim" ao Plano Distrital de Educação.

Sra. Presidente, quero deixar registrado nas notas taquigráficas da Câmara
Legislativa o meu agradecimento especial ao Erikson, que me assessorou. Ele é
servidor de carreira da Secretaria de Educação. Parabéns, Erikson, pelo seu trabalho,
pela sua dedicação ao nosso Plano Distrital de Educação. Certamente, se não fossem
vocês, da assessoria, não conseguiríamos construir um plano tão efetivo para nossa
cidade. Vamos cobrar agora a implementação desse plano.

PRESIDENTE (DEPUTADA CEUNA LEÃO) - Item extrapauta n°2:
Discussão e votação, em 2o turno, do Projeto de Lei n° 371, de 2015, de

autoria do Poder Executivo, que "abre crédito adicional à Lei Orçamentaria Anual do
Distrito Federal no valor de R$122.000,00 (cento e vinte e dois mil reais)".

Em discussão. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)
O projeto está aprovado com a presença de 23 Deputados.
DEPUTADA LILIANE RORIZ-Sra. Presidente, solicito o uso da palavra.
PRESIDENTE (DEPUTADA CEUNA LEÃO) -Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADA UUANE RORIZ (PRTB. Sem revisão da oradora.) - Sra.

Presidente, solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da
redação final dos Projetos de Lei n°s 428, de 2015, e 371, de 2015.

PRESIDENTE (DEPUTADA CEUNA LEÃO) - Não havendo objeção do
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação das matérias.
Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 428, de 2015, de autoria do

Poder Executivo, que "aprova o Plano Distrital de Educação - PDE/DF e dá outras
providências".

Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 371, de 2015, de autoria do
Poder Executivo, que "abre crédito adicional à Lei Orçamentaria Anual do Distrito
Federal no valor de R$122.000,00 (cento e vinte e dois mil reais)".

Em discussão as redações finais. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
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Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, as redações finais são
consideradas definitivamente aprovadas, dispensada a votação.

Os projetos vão à sanção.
DEPUTADA LILIANE RORIZ-Sra. Presidente, solicito o uso da palavra.
PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) -Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADA LILIANE RORIZ (PRTB. Sem revisão da oradora.) - Sra.

Presidente, solicito a inclusão na Ordem do Dia do Requerimento n° 291, de 2015.
PRESIDENTE (DEPUTADA CEUNA LEÃO) -Acato o pedido de V.Exa.
Item extrapauta:
Discussão e votação do Requerimento n° 291, de 2015, em tumo único, de

autoria do Deputado Julio Cesar, que "requer a realização da sessão ordinária
externa, no mês de maio de 2015, na Região Administrativa de Samambaia".

Em discussão. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que votarem "sim" estarão aprovando o requerimento; os que

votarem "não" estarão rejeitando-o.
Lembro aos Parlamentares que esse é o requerimento de nossa ida à

Samambaia na quinta-feira.
Solicito à Sra. Secretária que proceda à chamada nominal dos Deputados.

(Procede-se à votação nominal.)
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REGISTRO DE VOTAÇÃO NOMINAL

| VOTAÇÃO EM: 1° TURNO C 2° TURNO t? TURNO ÚNICO

r | REDAÇÃO FINAL APRECIADA EM
r PARECER: r ORAL F REJEIÇÃO PROJETO T FAVORÁVEL PROJETO F COM EMENDA(S) F ANEXO

r COMISSÕES: T CO T CEOF F CAS F CDOHCEDP F CAF T CDC T CSEG T CESC
r CDESCTMAT T MESA DIRETORA r COMISSÃO ESPECIAL T CFGTC

r PROPOSTA DE EMENDA À LEI ORGÂNICA N°(S):

r PROJETO DELHCOMPLEMENTAR N»(S): [~
F PROJETO DE LEI N°(S): |
T PROJETO DE RESOLUÇÃO N°(S): )
17 REQUERIMENTO, RECURSO, PROCESSO N°(S): | 291/2015
r PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N°(S):

r VOTO EM SEPARADO DEPUTADO: |
17 AUTORIA: DEPUTADO(A) | JULIO CESAR

r RELATORIA: DEPUTADO(A) |

r FAVORÁVEL T CONTRÁRIO

F Poder Executivo

P/S NAODEPUTADOÇA) PARTIDO SIM AUS ABST OBST. DV
AGAC1EL MAIA XPTC
BISPO RENATO ANDRADE XPR
CHICO LEITE XPT
CHICO VIGILANTE XPT
CRISTUNO ARAÚJO XPTB
DR. MICHEL XPP
JOE VALLE XPDT
JUAREZÃO XPRTB
JULIO CESAR XPRB
LILIANE RORIZ XPRTB
URA XPHS
LUZIA DE PAULA XPEN
PROF. ISRAEL XPV
PROF. REGINALDO VERAS XPDT
RAFAEL PRUDENTE XPMDB
RAIMUNDO RIBEIRO XPSDB
RICARDO VALE XPT
ROBÉRIO NEGREIROS XPMDB
RODRIGO DELMASSO XPTN
SANDRA FARAJ XSD
TELMA RUFINO XPPL
WASNY DE ROURE XPT
WELUNGTON LUIZ XPMDB
CEUNA LEÃO XPDT

TOTAL 23 1

SECRETARIO DA SESSÃO
DEPUTADA LILIANE RORIZ

Praça Munidpal -Quadra 2 - Lote 5-CEP 70094-902 — Brasília-DF- Tel. (61) 3348-8793
www.cl.df.gov.br
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PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) - A Presidência vai anunciar o
resultado da votação: 23 votos favoráveis. Houve 1 ausência.

Está aprovado o requerimento para realização do Câmara em Movimento na
cidade de Samambaia, na quinta-feira, às 15h.

DEPUTADO CHICO VIGILANTE -Sra. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) -Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) - Sra.

Presidente, está aqui o Deputado Julio Cesar e os outros Deputados integrantes da
nossa Comissão de Defesa do Consumidor. Tínhamos convocado uma reunião para
quinta-feira, às 14h. Tendo em vista a aprovação desse requerimento, ao qual votei
favoravelmente, convoco os Deputados para reunião da Comissão de Defesa do
Consumidor na quinta-feira, às lOh da manhã.

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) - Amanhã faremos uma visita
técnica na Estrutural com duas comissões: a Comissão de Assuntos Sociais, presidida
pela Deputada Luzia de Paula, e a Comissão de Defesa dos Direitos Humanos,
Cidadania, Ética e Decoro Parlamentar, presidida pelo Deputado Ricardo Vale. Eu
gostaria de convidar os Deputados para fazer essa visita técnica, a pedido dos
moradores da chácara Santa Luzia. Parlamentares que quiserem integrar o grupo, a
visita será às llh da manhã.

DEPUTADO RODRIGO DELMASSO - Sra. Presidente, solicito o uso da
palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) -Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADO RODRIGO DELMASSO (PTN. Sem revisão do orador.) - Sra.

Presidente, com relação a essa visita amanhã, a Comissão Especial de Combate à
Pedofilia, que já foi instalada, também estará presente, até porque existem muitos
casos de abuso de crianças lá.

Sra. Presidente, eu quero pedir que possamos votar o Plano Distrital de
Educação em segundo turno.

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) - Já foi votado em segundo turno,
Deputado. Só que o segundo turno foi em processo simbólico. Ninguém pediu a
votação nominal. Foi processo simbólico.

DEPUTADO RODRIGO DELMASSO- Não. O Deputado Chico Vigilante pediu a
votação nominal.

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) - Não. Pediu em primeiro turno;
em segundo turno, não. Já foi aprovado.

DEPUTADO RODRIGO DELMASSO - Foi aprovado? Então, eu solicito a
palavra para declaração de voto.

DEPUTADO CHICO VIGILANTE -Sra. Presidente, solicito o uso da palavra.
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PRESIDENTE (DEPUTADA CEUNA LEÃO) - Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) - Não pedi e

votamos todos a favor do plano, em segundo turno, para ficar claro.
PRESIDENTE (DEPUTADA CEUNA LEÃO)- Exatamente. Todo mundo votou.
DEPUTADO JUUO CESAR -Sra. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADA CEUNA LEÃO) -Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADO JULIO CESAR (PRB. Sem revisão do orador.) - Eu queria só

agradecer a todas as pessoas que estiveram aqui hoje para prestigiar esta sessão.
Agradeço ao meu amigo Wendel Silva, responsável pela Força Jovem do

Distrito Federal. Obrigado pela sua presença e obrigado a todos que estiveram aqui
prestigiando. Mais uma vez, a família venceu. Deus abençoe a todos.

DEPUTADO RODRIGO DELMASSO - Sra. Presidente, solicito o uso da
palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADA CEUNA LEÃO) -Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADO RODRIGO DELMASSO (PTTM. Sem revisão do orador.) - Sra.

Presidente, primeiro, quero parabenizar V.Exa. pela condução do Plano Distrital.
Também quero dizer que este é o grito das famílias do Distrito Federal. O Plano
Distrital de Educação valoriza a família.

Eu quero agradecer a cada Deputado que votou favorável e também àqueles
que votaram contra. É democracia, quando as opiniões são colocadas e respeitadas.
Quero parabenizar esta Casa, que aprovou o Plano Distrital de Educação, que
valoriza a família e os preceitos da sociedade.

Obrigado, Presidente.
PRESIDENTE (DEPUTADA CEUNA LEÃO) -Obrigada, Deputado.

DEPUTADA UUANE RORIZ-Sra. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADA CEUNA LEÃO) -Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADA UUANE RORIZ (PRTB. Sem revisão da oradora.) - Solicito a

inclusão, na sessão de hoje, dos itens n°s 107 a 122 como itens extrapauta.
PRESIDENTE (DEPUTADA CEUNA LEÃO) - Acato a solicitação de V.Exa.
DEPUTADA SANDRA FARAJ -Sra. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADA CEUNA LEÃO)-Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADA SANDRA FARAJ (SD. Sem revisão da oradora.) - Sra. Presidente,

eu queria agradecer a presença de todos e dizer que, realmente, é uma vitória da
família, dos princípios, de uma educação fortalecida em bons princípios.

Agradeço a presença do movimento católico, do movimento cristão, do
movimento pela família. Que Deus abençoe vocês. Vitória!
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DEPUTADA LILIANE RORIZ-Sra. Presidente, solicito o uso da palavra.

DEPUTADA CELINA LEÃO -Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADA LILIANE RORIZ (PRTB. Sem revisão da oradora.) - Eu fiquei

muito feliz em rever muitas pessoas do movimento católico, carismático. É disto que
precisamos: de jovens engajados com a Igreja, lutando por nossas convicções.

PRESIDENTE (DEPLÍTADA CELINA LEÃO) - Eu queria, também, saudar todos
os jovens. Nós tivemos aqui uma polarização ideológica, mas esta é uma Casa
democrática, que respeita a opinião de todos. Quero dizer que este Parlamento é o
retrato da sociedade. Então, votamos realmente no que a sociedade queria.

Queria agradecer a presença de vocês.
Item n° 107:
Discussão e votação, em 2o turno, do Projeto de Lei n° 1.354, de 2013, de

autoria do Deputado Dr. Michel, que "dispõe sobre a obrigatoriedade de informação
nos postos de combustíveis e lubrificantes do Distrito Federal, quanto à vantagem
percentual na diferença entre os preços dos combustíveis, álcool e gasolina, e dá
outras providências".

Em discussão. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O projeto está aprovado em segundo turno com a presença de 13
Deputados.

DEPUTADA LILIANE RORIZ-Sra. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) -Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADA LILIANE RORIZ (PRTB. Sem revisão da oradora.) - Sra.

Presidente, solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da
redação final.

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) - Não havendo objeção do
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.
Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 1.354, de 2013, de autoria

do Deputado Dr. Michel, que "dispõe sobre a obrigatoriedade de informação nos
postos de combustíveis e lubrificantes do Distrito Federal, quanto à vantagem
percentual na diferença entre os preços dos combustíveis, álcool e gasolina, e dá
outras providências".
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Em discussão a redação final. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é

considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.
O projeto vai à sanção.
Item n° 108:
Discussão e Votação, em Io turno, do Projeto de Lei n° 1.464, de 2013, de

autoria da Deputada Celina Leão, que "estabelece regras para a divulgação,
orientação e tratamento da patologia Síndrome de Diógenes, conhecida como
acumulação compulsiva, e dá outras providências".

(Assume a Presidência a Deputada Liliane Roriz.)

PRESIDENTE (DEPUTADA LILIANE RORIZ) - O projeto teve a tramitação
concluída e recebeu aprovação do Plenário em segundo turno na sessão ordinária de
12 de maio. Contudo, não foi apreciado no primeiro turno. Nesses termos, coloco em
discussão o Projeto de Lei n° 1.464, de 2013, em primeiro turno.

Em discussão. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)
O projeto está aprovado, em primeiro turno, com a presença de 13

Deputados.
Ratifico. Votação em segundo turno, o projeto foi aprovado com 15

Deputados, assim como a redação final, na Sessão Ordinária de 12 de maio.
(Assume a Presidência a Deputada Celina Leão.)

DEPUTADO JULIO CESAR -Sra. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) -Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADO JULIO CESAR (PRB. Sem revisão do orador.) - Sra. Presidente,

eu só peço para incluir, se der tempo, o Projeto de Decreto Legislativo n° 9, de
2015, que foi votado hoje na Comissão de Constituição e Justiça. Eu já falei com os
Líderes e eles concordaram. Se puder incluir para ser votado ainda nesta noite...

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) - Deputado Julio Cesar, acato a
solicitação de V.Exa. e incluo o PDL n° 9, de 2015.

Se o Deputado não estiver presente - isso foi acordado no Colégio de Líderes
-, nós vamos pular o item. Nós estamos entrando em votação dos projetos dos
Deputados. É importante nós começarmos a votar, porque vamos entrar em recesso.
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Há muitos Parlamentares que ficam prejudicados pela falta de votação de seus
projetos. Quem puder permanecer para caminharmos com a votação permaneça! Há
muitos Deputados novatos que não têm projetos votados. Nós não vamos votar
projetos de Deputados que não estão no plenário.

Item n° 110:
Discussão e votação, em Io turno, do Projeto de Lei n° 94, de 2015, de

autoria do Deputado Bispo Renato Andrade, que "dispõe sobre a instalação de
container comunitário no âmbito do Distrito Federal e dá outras providências".

Em discussão. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O projeto está aprovado com a presença de 14 Deputados.

Item n° 111:
Discussão e votação, em Io turno, do Projeto de Lei n° 1.206, de 2012, de

autoria do Deputado Agadel Maia, que "dispõe sobre os pioneiros e os filhos de
pioneiros nascidos em Brasília, com mais de 30 anos de residência permanente no
Distrito Federal, ter assegurada a prioridade no Plano Distrital de Habitação de
Interesse Social, da Companhia de Desenvolvimento Habitacional do Distrito Federal
- CODHAB, no âmbito do Distrito Federal".

Aprovados pareceres favoráveis na CAF e na CO na forma das emendas do
relator, a CAF deverá se manifestar sobre as emendas aprovadas na Comissão de
Constituição e Justiça.

A Presidência designa a Deputada Telma Rufino para emitir parecer sobre a
matéria.

Solicito à Relatora, Deputada Telma Rufino, que emita parecer da Comissão
de Assuntos Fundiários sobre a matéria. (Pausa.)

Eu quero registrar a presença do nosso Secretário de Educação, que se
encontra no plenário e que acompanhou as votações. S.Exa. tem o nosso carinho.

DEPUTADO CHICO VIGILANTE -Sra. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) -Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) - Sra.

Presidente, eu sei da boa vontade de V.Exa. em continuar conosco em plenário,
votando mais e mais, mas eu queria ponderar algo com V.Exa.

Está aqui em plenário a Dra. Maria Elisa, que vai, merecidamente, receber
agora, às 19h, o título de Cidadã Honorária de Brasília. Portanto, eu queria pedir
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para deixarmos as outras votações para amanhã e começarmos os preparativos da
sessão porque ela já se encontra em plenário.

DEPUTADA LILIANE RORIZ -Sra. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) -Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADA LILIANE RORIZ (PRTB. Sem revisão da oradora.) - Sra.

Presidente, eu queria parabenizar o José Silvestre Gorgulho, que está aqui com a
gente e foi Secretário de Cultura da nossa cidade; e a Sra. Elisa Costa, filha de Lúcio
Costa. Muito prazer em revê-la. Seja bem-vinda a esta Casa. A senhora é muito
merecedora deste título.

DEPUTADO CHICO VIGILANTE -Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) -Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) - Na verdade,

Deputada, é o Mario Fontenelle quem vai receber, e ela veio em homenagem a ele.
Mas depois vamos transformá-la também em cidadã honorária de Brasília.

DEPUTADO JOE VALLE-Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) -Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADO JOE VALLE (PDT. Sem revisão do orador.) - Eu queria, Sra.

Presidente, que V.Exa. colocasse meu projeto em votação, porque só se vota projeto
quando o Deputado está presente. Eu estarei de licença por motivo de uma viagem
técnica a partir de amanhã. Eu tenho um projeto de decreto legislativo na pauta. Eu
gostaria de pedir aos colegas que abrissem essa exceção para que esse projeto fosse
votado hoje, porque amanhã não estarei aqui.

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) - Acato a solicitação de V.Exa.,
Deputado Joe Valle, e acato a solicitação do Deputado Chico Vigilante. Então, nós
vamos votar o projeto do Deputado Agaciel Maia, que já está em votação, e os
projetos de decreto legislativo em bloco, inclusive o projeto do Deputado Joe Valle.
Depois, encerraremos a sessão.

Solicito à Relatora, Deputada Telma Rufino, que emita parecer da Comissão
de Assuntos Fundiários sobre a matéria.

DEPUTADA TELMA RUFINO (PPL Para emitir parecer. Sem revisão do
orador.) - Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de Assuntos
Fundiários às Emendas n°s 1, 2 e 3 apresentadas na Comissão de Constituição e
Justiça ao Projeto de Lei n° 1.206, de 2012, de autoria do Deputado Agaciel Maia,
que "dispõe sobre os pioneiros e os filhos de pioneiros nascidos em Brasília, com
mais de 30 anos de residência permanente no Distrito Federal, ter assegurada a
prioridade no plano distrital de habitação de interesse social, da Companhia de
Desenvolvimento Habitacional do Distrito Federai - CODHAB, no âmbito do Distrito
Federal''.
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No âmbito da Comissão de Assuntos Fundiários, somos pela aprovação das
Emendas n°s 1, 2 e 3, apresentadas na Comissão de Constituição e Justiça. É o
parecer, Sra. Presidente.

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) - Em discussão o parecer. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O parecer está aprovado com a presença de 13 Deputados.

Em discussão o projeto. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O projeto está aprovado com a presença de 14 Deputados.

Consulto os Líderes se há acordo para votarmos os projetos de decreto
legislativo em bloco pelo processo nominal. (Pausa.)

Havendo acordo, procederemos à votação.
Item n° 118:
Discussão e votação, em turno único, do Projeto de Decreto Legislativo n°

214, de 2013, de autoria do Deputado Joe Valle, que "concede o título de Cidadão
Honorário de Brasília à Sra. Maria da Glória Borges Pinheiro".

Item n° 119:
Discussão e votação, em tumo único, do Projeto de Decreto Legislativo n° 1,

de 2015, de autoria do Deputado Rodrigo Delmasso, que "concede o título de
Cidadão Honorário de Brasília à Sra. Katiele de Bortoli Fischer".

Item n° 120:
Discussão e votação, em tumo único, do Projeto de Decreto Legislativo n°

171, de 2012, de autoria da Deputada Luzia de Paula, que "concede o título de
Cidadão Honorário de Brasília ao Sr. Demetrius Galinos Contoyannis".

Item n° 121:
Discussão e votação, em turno único, do Projeto de Decreto Legislativo n°

245, de 2013, de autoria do Deputado Wasny de Roure, que "concede o título de
Cidadão Honorário de Brasília ao Sr. Gercino José da Silva Filho".
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Item n° 122:
Discussão e votação, em tumo único, do Projeto de Decreto Legislativo n°

237, de 2013, de autoria do Deputado Wasny de Roure, que "concede o título de
Cidadão Honorário de Brasília à Sra. Maria Vitória da Silva de França".

Item extrapauta:
Discussão e votação, em turno único, do Projeto de Decreto Legislativo n° 9,

de 2015, de autoria do Deputado Julio Cesar, que "concede o título de Cidadão
Honorário de Brasília ao Sr. Flávio Eduardo Wanderley Britto".

Em discussão. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que votarem "sim" estarão aprovando os projetos; os que

votarem "não" estarão rejeitando-os.

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos Deputados.

(Procede-se à votação nominal.)
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PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) - A Presidência vai anunciar o
resultado da votação: 14 votos favoráveis. Houve 10 ausências.

Estão aprovados os projetos de decreto legislativo.

DEPUTADO JULIO CESAR -Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.
PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) - Concedo a palavra a V.Exa.,

Deputado Julio Cesar.
DEPUTADO JULIO CESAR - Sr. Presidente, solicito a dispensa do interstício

regimental para a imediata apreciação da redação final.
PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) - Não havendo objeção do

Plenário, a Presidente acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)
Passa-se à imediata apreciação da matéria.
Discussão da redação final do Projeto de Decreto Legislativo n° 214, de

2013, de autoria do Deputado Joe Valle, que "concede o título de Cidadão Honorário
de Brasília à Sra. Maria da Glória Borges Pinheiro".

Discussão da redação final do Projeto de Decreto Legislativo n° 1, de 2015,
de autoria do Deputado Rodrigo Delmasso, que "concede o título de Cidadão
Honorário de Brasília à Sra. Katiele de Bortoli Fischer".

Discussão da redação final do Projeto de Decreto Legislativo n° 171, de
2012, de autoria da Deputada Luzia de Paula, que "concede o título de Cidadão
Honorário de Brasília ao Sr. Demetrius Galinos Contoyannis".

Discussão da redação final do Projeto de Decreto Legislativo n° 245, de
2013, de autoria do Deputado Wasny de Roure, que "concede o título de Qdadão
Honorário de Brasília ao Sr. Gerdno José da Silva Filho".

Discussão da redação final do Projeto de Decreto Legislativo n° 237, de
2013, de autoria do Deputado Wasny de Roure, que "concede o título de Qdadão
Honorário de Brasília à Sra. Maria Vitória da Silva de França".

Discussão da redação final do Projeto de Decreto Legislativo n° 9, de 2015,
de autoria do Deputado Julio Cesar, que "concede o título de Qdadão Honorário de
Brasília ao Sr. Flávio Eduardo Wanderley Britto".

Em discussão as redações finais. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, as redações finais são

consideradas definitivamente aprovadas, dispensada a votação.
Os projetos vão à promulgação.
Nada mais havendo a tratar, declaro encerrada a sessão.

(Levanta-se a sessão às 19h06min.)


